

# Волки выходят к домам



Фото с сайта [goodfon.ru](http://goodfon.ru)

**На комитете Законодательного Собрания по природным ресурсам и экологии депутаты обсудили проблему, связанную с выходом волков к населенным пунктам.**

Как сообщили представители Министерства природных ресурсов и экологии, ведомство контролирует вопрос ежегодно. Во время крепких морозов в этом году появление волков отмечено в Суоярвском, Сегежском, Лоухском, Медвежьегорском, Муезерском, Беломорском, Пряжинском и Костомукшском районах. Зимой хищники выходят к домам жителей Карелии в поисках дополнительного источника питания. Так, с начала 2021 от граждан поступило 12 обращений, охотниками было добыто

82 волка. За 2020 год поступило 54 обращения, добыто 174 особи.

По информации Минприроды, охотники работают практически в каждом районе, в том числе профессиональные волчатники. Сейчас министерством принят ряд мер по вознаграждению за добычу особей. За добычу выплачивается от 5 до 10 тысяч рублей, кроме того, при добыче волка охотникам во внеочередном порядке предоставляется лицензия на добычу лося. Так, в ведомстве создан оперативный штаб, который отслеживает ситуацию по вопросам выхода диких животных в населенные пункты.

Информацию министерства депутаты приняли к сведению.